

埃里克：国企采取平衡模式为更广泛社区提供益处



林德纯、蔡翠媚、埃里克、莎多诺、刘国辉 递交纪念品后合影



埃里克、林德纯、莎多诺、蔡翠媚、刘国辉、亨德拉宛教授与印尼西加华人企业家协会的企业家合影

【本报讯】国企部长埃里克(Erick Thohir)于周一(2022年7月4日)出席由印尼西加华人企业家协会举办题为“国企在国民经济中的作用”的聚会活动,此活动在雅加达中区 Petojo 镇 AMSangaji 街 Empurau 餐厅举行。

埃里克在致辞中对国会斗争民主党系第六委成员林德纯(Darmadi Durianto)为聚会提供便利表示欢迎,出席者有印尼国会斗争民主党系第十一委成员亨德拉宛(Hendrawan Supratikno)、三发县长莎多诺(H.Satono)、山口洋市长蔡翠媚(Tjhai Chiu Mie)、华贤和企业家陈洪平(Pintarso)、傅孙



国企部长埃里克



林德纯



H. Satono



蔡翠媚



刘国辉

国(Poo Soen Kok)、国企部长专员阿里亚(Arya Sinulingga),这场聚会由司仪员弗列迪(Fredy Shu)引导。

埃里克在其致辞中向全球级和国家级国企传达了法规,以加强我国的经济基础。埃里克说:“商界的平衡原则是很必要的,也就是鼓励大规模发展得越

来越大,但不阻碍小规模发展成为大规模。时下的世界瞬息万变,如果我们不迅速预测,尤其是在数字世界,我们将被甩到后头。所以我们需要巩固自己和合作。”

他说,“通过改变上游和下游产业来支持经济基础,促进国家发展和打造更

强大的印尼经济,机会是大大敞开的。”

埃里克还说,我们不应沉醉于原材料出口,我们必须深入开发来满足我们的需求。我国总统佐科维已经为上游和下游产业指明了方向,为印尼人民提供最大的益处。

言毕,现场响彻来宾的掌声。

此前,国会斗争民主党系第六委成员林德纯对埃里克改革国企(包括Jiwasraya和鹰航)持有的勇气表示赞赏。同时也解释国家企业对国家的目的和所起的作用。他说:“在此聚首的企业家,有望能与政府同心合力,为巩固国民经济做出贡献。”

西加华人企业家协会会长刘国辉(Ryan Agatha)阐述作为国民经济发展支柱的国企,在支持中小微企业的发展和创造新就业岗位的重要作用。刘国辉还对国企部长的业绩表示赞赏,经国企部长埃里克出手处理后,使利润比上一年翻倍。

三发县长莎多诺提出由国企和其他利益相关者在三发县实现粮食自给自足的农业发展的建议。

山口洋市长蔡翠媚对国企突破性的进展表示赞赏,该突破已扩散到许多领域,特别是在区域的中小微企业的崛起,并希望国企能为山口洋的发展发挥作用。

(BAM/HAN)



埃里克、林德纯、莎多诺、蔡翠媚、刘国辉、亨德拉宛教授、陈洪平、傅孙国、Nico Poo 合影



陈俊雄、钟宝昌、梁光水、曾光明、张仁华、蔡翠媚、林德纯、Erick Thohir、黄建强、陈俊辉、林文振、刘国辉

印尼狮子会 307A2 区域庆祝成立五十周年



吴和敬致辞

【本报讯】印尼狮子会 307-A2 区域 Lions Clubs Indonesia Distrik 307A-2(任期 2021-2022 年),于 6 月 30 日星期四晚上 7 时假座棉兰 Ballroom Hotel Grand Mercure 为庆祝成立五十周年举办颁奖之夜。苏北各区分数十个狮子会分会踊跃出席,苏北省议员 Rudy Hermanto 梁鸿伟与 Tuahman Purba,棉兰市市长黄建霖 Hasyim,市议员黄椿升 Tarigan,苏北红十字会 PMI 会长 Rahmat Shah 等拨冗出席。逾五百名狮姐与贵宾们欢聚一堂,同欢共庆。



左起市市长黄建霖、省议员梁鸿伟、红十字会会长 Rahmat Shah、省议员 Tuahman Purba、市议员黄椿升、戴嘉龙

筹委会主席吴和敬在庆典中致辞宣称,狮子会在 1972 年 5 月 9 日于棉兰创会,至今已有 50 年悠久的历史,在这半个世纪的历史长河中,狮子会为社会服务作出了极大贡献,当初只成立 1 个狮子会,如今发展成立了 100 个分会,会员合共 4000 人,实是一件令人欢欣鼓舞之事,狮子会将继续努力发展,把会务搞得尽善尽美。狮子会 307A-2 区域总

监戴嘉龙致辞表示感谢全体狮子会成员踊跃出席,以及各位政要与社会名流拨冗出席,狮子会 307A-2 区域在他任期 2021-2022 年期间已成功为 1,350,000 位各界人士服务,其中包括预防饥饿,分发生活必需品,



徐煜权与戴嘉龙颁发狮子会勳章

关照病患,关照患癌儿童,环境保养,捐血等,最近在勿拉湾沿海地区建钻孔井 20 座,为当地社会人士提供洁净水,解决了缺水问题。感谢大家对他任期内所给予各方面之协助及支持。接着世界狮子会理事

徐煜权偕同戴嘉龙、吴和敬及各位前任总监包括 PCC Tjipta Fujiarta, PCC Taman Hartono, PDG Ferry Yoenawan Foo, PDG Dalbir Singh Kapoor, PDG Hasan Gunawan, PDG Henry Amianco Thee, PDG Yulina Imdriyani, 以及省议员 Tuahman Purba 与梁鸿伟,市市长黄建霖,市议员黄椿升,苏北红十字会会长 Rahmat Shah 等一起主持切生日蛋糕及合唱



戴嘉龙致辞

生日快乐,全体来宾报以热烈掌声!

在一大荧幕上播映狮子会 307A-2 区域在 2021-2022 年任期为社会服务之片段,结束后举行颁奖之夜,由徐煜权、戴嘉龙及 LCIF Distrik Koordinator Cui Phin 一起主持颁发狮子会奖状、纪念品及扣戴勳章予各位狮子会成员。并颁发国际狮子会总裁 Douglas x Alenander Medal Awards 即对社会服务统筹卓越奖予 GST DC 李冠忠。庆典及颁奖之夜在充满喜气洋洋的气氛中落下帷幕。

陈平治报道



全体狮子会 307A-2 区域领导人合照



戴嘉龙与 Cui Phin 颁发狮子会奖状



徐煜权与戴嘉龙颁发狮子会奖状